

元旦出行,注意以下拥堵路段

衡阳交警发布“两公布一提示”

■本报记者 金明达

本报讯 元旦假期即将到来,为确保道路畅通,保障市民出行平安,市交警部门日前对全市元旦假期道路交通情况进行研判和预测,发布了“两公布一提示”,提醒广大交通参与者安全出行,主动防范交通事故风险。

交警部门表示,针对近期出现的冰冻雨雪低温天气,全市交通民警已经启动应急模式,全员取消休假,来到路面第一线,确保市民安全、畅通、有序出行。另外,元旦期间城区周边景点、景区道路交通流量将大幅增加,途经以下路段请特别留意:

蒸湘区交通易堵路段集中在322国道岳临高速蒸湘收费站入口二塘路段、336省道鸡窝山路段、杉杉奥特莱斯广场地段、衡州大道万达广场地段、解放大道红湘路口、船山大道红湘路口、华新立交桥二层、解放大道长湖街路口、解放大道蒸水路口、船山大道西合路口。

石鼓区堵点可能出现在船山大道人大路口、中山北路人民路口、双桥南路。

雁峰区堵点主要在湘江南路玻璃厂路口、湘江南路桥头花园路口、衡州大道大庆路口、衡州大道加气站路口、湘江南路拥军路口、衡州大道蒸阳南路口至蒸湘南路口、解放路湘江

南路口至蒸湘南路口、湘江南路桥头花园路口至解放路口、黄白路八中至博雅学校路段。

珠晖区交通易堵路段集中在茶山坳金甲岭旅游风景区、东洲岛园区、东风南路龙家坪路口、东风北路火车站路段、湘江三桥与107国道互通地段。事故多发路段出现在新园路高铁站进匝道口、茶山镇茶金路、107国道东阳渡镇广源加油站交叉路口、湘江东二路东洲岛地段、衡云干线新塘埠大桥北中海油加油站进出口、船山东路与粤新路交叉路口。

此外,由市委、市政府主办的元旦环城赛跑活动将于2021年1月1日上午在陆家新区举行。为确保活动安全、有

序进行,届时,“杉杉奥特莱斯2号门广场左转——杨柳路直走——陆家新区中心公园左转——新桥路左转——临水路——陆家新区风光带——高新现代城——杉杉奥特莱斯4/5号门广场”路段进行交通管制,请广大市民提前做好出行安排。

交警部门预计,元旦假期出行高峰期出现在12月31日下午至傍晚和2021年1月1日上午。市民如无特殊出行需求,请选择错峰出行、公交出行,并避开上述易拥堵路段。同时,请广大司机朋友提前了解路况,合理选择出行时间、路线和出行方式,自觉服从执勤交警指挥,做到不加塞插队,谨慎驾驶,共同营造平安畅通的道路交通环境。



广铁工务大修段衡阳焊轨车间严格按照集团公司、段要求,车间党政工负责人各司其责,组织设备管理人员和设备操作手对车间内所有机器动力设备进行全面细查,确保元旦节后机械设备上线健康作业。图为车间有关负责人(左)在检查焊机设施时情景。

■通讯员 陈志清 摄

高铁衡阳东站: 增开8趟节日高峰列车

■本报记者 金明达

本报讯 昨日,记者从衡阳铁路部门获悉,2021年元旦期间,高铁衡阳东站预计发送旅客4万余人次,为了满足旅客出行需求,广铁集团将增开8趟停靠高铁衡阳东站的节日高峰列车,并根据每日客流的实际情况,调整相应的运力。

根据往年旅客发送量和疫情防控形势研判,明年元旦期间,高铁衡阳东站预计发送旅客4万人次左右,出行高峰期将出现在12月31日、2021年1月1日,返程高峰期出现在2021年1月

3、4日,客流主要集中在省内和广东等城市,以探亲流和务工流为主,学生流为辅。

高铁衡阳东站增开8趟节日高峰列车,分别是:邵阳开往广州南的G9637次(8:12分抵达高铁衡阳东站、8:17分开行);岳阳东开往广州南的G9645次(13:31分抵达高铁衡阳东站、13:33分开行);长沙南开往广州南的G9647次(15:36分抵达高铁衡阳东站、15:38分开行);长沙南开往广州南的G9633次(16:17分抵达高铁衡阳东站、16:21分开行);广州南开往岳阳东的

G9646次(9:40分抵达高铁衡阳东站、9:45分开行);广州南开往长沙南的G9634次(15:04分抵达高铁衡阳东站、15:11分开行);广州南开往长沙南的G9648次(20:36分抵达高铁衡阳东站、20:38分开行);广州南开往邵阳的G9638次(21:03分抵达高铁衡阳东站、21:07分开行)。

另外,衡阳火车站元旦期间预计发送旅客3万人次左右,客流以探亲流和务工流为主,集中在省内短途长沙、湘潭、郴州、株洲、永州、邵阳等方向,以及周边广州、深圳、武汉等方向,因为疫情防控等因素不增开临客列车。

确保假期 航班运行正常

南岳机场开展廉洁风险排查及岗位作风督查行动

■本报记者 金明达

本报讯 元旦、春节将至,再加上近期低温雨雪冰冻天气,为作好两节期间正风肃纪工作,保障市民平安出行,日前,南岳机场公司纪委组织开展了廉洁风险排查及岗位作风督查行动。

针对近期南岳机场安全形势,及省内低温雨雪极端天气来袭,该公司纪委检查组深入机场运行一线,采取“三不两直”方式,对机场保障部、机务保障部、航务部等除冰应急保障单位值班人员在岗在位、岗位作风、除冰设备运行及除冰液存量情况进行检查,要求各运行单位一定要严阵以待,充分作好除冰应急准备,确保航班运行正常。

公司纪委检查组还紧盯重点岗位、重点人员,科学研判分析廉洁风险程度,通过个别访谈、座谈交流、查阅台账等方式查找廉洁风险点,研究防控措施,对招投标、固定资产投资、财务管理、干部人事档案管理等相关工作提出了改进意见。

市文化市场综合行政执法支队揭牌

■谢丹

本报讯 12月30日,衡阳市文化市场综合行政执法支队正式挂牌成立,标志着我市文化市场综合行政执法工作进入新阶段、踏上了新征程。

市文化市场综合行政执法支队整合了文化、文物、出版、广播电视、电影、体育、旅游市场等领域执法职责和执法队伍。其主要职责为统一行使辖区范围内文化市场等领域的综合行政执法工作,开展专项

整治行动,参与“扫黄打非”工作,维护文化市场秩序。

过去的一年,市文化市场综合行政执法支队积极开展平安文化市场建设,强化市场监管,加强综合执法,打造亮点形成品牌。在湖南省第四届文化市场综合行政执法技能比武大赛中勇夺全省第一名;连续6年获评全国“查处侵权盗版案件”有功集体;荣获2020年度湖南省“扫黄打非”优秀集体;在平安文化市场建设和非法卫星电视接收设施专项整治行动中满分为治两项省级综治考核中满分通过。

下一步,市文化市场综合行政执法支队将进一步发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,自觉围绕中心、服务大局,在省域副中心城市建设中作出新的贡献。进一步深入学习贯彻习近平法治思想,依法执法,持续组织开展以文化市场专项整治“百日”行动、“护蕾”行动为统领的系列文化市场整治活动,保持我市文化市场规范有序、平安稳定发展态势。

助力高铁衡阳“一体两翼”发展 衡阳市留学生协会举办2020年年会

■本报记者 王翟

本报讯 12月29日,衡阳市留学生协会成员齐聚一堂,通过举办2020年年会的形式,共同商讨如何充分发挥广大留学生的专业优势,凝聚聚力,为衡阳市“一体两翼”战略助力。

衡阳市留学生协会成立以来,在市委统战部、市侨联的领导下,积极服务广大归国留学人员,帮助海外高层次人才回国创业,为衡阳市科学发展、

跨越式发展作贡献。多年来,协会通过开展富有成效的活动为衡阳市的招商引资服务,促进衡阳与其他国家和地区的经贸技术合作,并通过各种途径传播中华文化、传播衡阳好声音,增进了衡阳同世界各地的友谊。

回首一年,在应对突如其来的新冠肺炎疫情期间,衡阳市留学生协会团结一致,积极响应市委、市政府号召捐款66400元,并动员各会员海外人脉寄回口罩数万个,成为我市抗击疫情期间一支鼓舞人心的年轻力量。